
 

ACORD-CADRU 

„Servicii de actualizare a Registrului local de spații verzi din Municipiul Arad”  

 

nr. 49875 data 20.07.2020 

 

 

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizitiile publice și a Hotărârii nr. 395/2016 pentru aprobarea 

Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție 

publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016, s-a încheiat prezentul acord-cadru. 

  

Articol 1. Părţile acordului-cadru 

MUNICIPIUL ARAD, reprezentat prin Călin Bibarț – Primar și Claudia Grozavu – Director 

Economic, cu sediul în Arad, B-dul Revoluţiei nr. 75, telefon 0257.281.850, fax: 0257.281.450, cod 

fiscal 3519925, cont RO55TREZ24A670503710130X deschis la Trezoreria Municipiului Arad, în calitate 

de promitent-achizitor, pe de o parte  

şi  

Asocierea ETERRA MAP SRL – MEGACIS SRL reprezentată de liderul de asociere SC ETERRA MAP 

SRL, cu sediul Târgoviște, str. Nifon, nr. 16, jud. Dâmbovița, tel: +40 245219566 email: 

mariana.rechitan@info-design.ro, având codul fiscal 27041789, înregistrat la Registrul Comerțului sub nr. 

J15/311/2010 cont RO 11 TREZ  2715 069X XX00 5807 deschis la Trezoreria Târgoviște, reprezentată 

prin dna Mariana Rechițan – administrator al SC ETERRA MAP SRL în calitate de promitent-

prestator, pe de altă parte, au convenit încheierea prezentului acord-cadru, în următoarele condiţii: 

 

Articol 2. Definiţii  

2.1 În prezentul acord-cadru următorii termeni vor fi interpretaţi astfel:  

a. Acord-cadru – prezentul acord-cadru şi toate anexele sale, având drept scop înţelegerea scrisă 

între părţile-promitente a elementelor/condiţiilor esenţiale care vor guverna contractele 

subsecvente ce urmează a fi atribuite într-o perioadă dată; 

b. Act aditional - document ce modifica acordul cadru/contractul subsecvent de servicii; 

c. Contractele subsecvente – contractele (cu toate anexele) care vor fi încheiate în baza prezentului 

acord-cadru;  

d. Promitent-achizitor şi promitent-prestator – părţile semnatare ale acordului-cadru, aşa cum sunt 

acestea definite în prezentul acord-cadru; 

e. Beneficiar – Municipiul Arad, destinatar direct al serviciilor care fac obiectul acordului-cadru şi 

responsabil de implementarea tehnică a acordului-cadru/contractului subsecvent; 

f. Caietul de sarcini – Anexa I a acordului-cadru, care include definirea obiectivelor serviciilor, 

specificând, acolo unde este cazul, metodele şi resursele care urmează a fi utilizate de către 

prestator şi rezultatele ce trebuie realizate de către acesta; 

g. Comanda - solicitarea scrisa, emisa de Achizitor catre Prestator, care contine, dar fara a se limita 

la acestea, urmatoarele informatii: detalii referitoare la serviciile care trebuie efectuate, termenul 

de indeplinire, cantitati, etc; 

h. Conflictul de interese – orice eveniment influenţând capacitatea prestatorului de a exprima o 

opinie profesională obiectivă şi imparţială, sau care îl împiedică pe acesta, în orice moment, să 

acorde prioritate intereselor achizitorului/beneficiarului sau interesului public general al 

proiectului, orice motiv în legătură cu posibile contracte în viitor sau în conflict cu alte 

angajamente, trecute sau prezente, ale prestatorului. Aceste restricţii sunt de asemenea aplicabile 

oricăror subcontractanţi, salariaţi şi experţi acţionând sub autoritatea şi controlul prestatorului; 
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i. Documentatia de atribuire - documentul achiziţiei care cuprinde cerinţele, criteriile, regulile si alte 

informaţii necesare pentru a asigura operatorilor economici o informare completă, corectă si 

explicită cu privire la cerinţe sau elemente ale achiziţiei, obiectul contractului si modul de 

desfăsurare a procedurii de atribuire, inclusiv specificaţiile tehnice ori documentul descriptiv, 

condiţiile contractuale propuse, formatele de prezentare a documentelor de către ofertanţi, 

informaţiile privind obligaţiile generale aplicabile; 

j. Durata de valabilitate a acordului cadru - intervalul de timp in care prezentul acord cadru 

opereaza valabil intre parti, potrivit legii, ofertei si documentatiei de atribuire, de la data intrarii 

sale in vigoare si pana la epuizarea conventionala sau legala a oricarui efect pe care il produce si 

eventualele pretentii fondate pe clauzele sale; 

k. Forţa majoră – orice eveniment mai presus de controlul părţilor, care nu se datorează greşelii sau 

vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului subsecvent şi care 

face imposibilă executarea şi, respectiv, îndeplinirea contractului subsecvent; sunt considerate 

asemenea evenimente: războaie, revoluţii, incendii, inundaţii sau orice alte catastrofe naturale, 

restricţii apărute ca urmare a unei carantine, embargo, enumerarea nefiind exhaustivă ci 

enunţiativă. Nu este considerat forţă majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a 

crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligaţiilor uneia din 

părţi;  

l. oferta - actul juridic prin care Prestatorul isi manifesta vointa de a se angaja din punct de vedere 

juridic in prezentul contract de achizitie publica. Oferta cuprinde propunerea tehnica si 

propunerea financiara, precum si alte documente stabilite prin documentatia de atribuire (dupa 

caz); 

m. Preţul unitar al serviciilor – preţul plătibil prestatorului de către achizitor pentru actualizarea unui 

mp de teren în RLSP, în baza contractelor subsecvente; 

n. Produse – bunuri cuprinse în anexele la prezentul acord-cadru şi/sau contracte şi pe care 

prestatorul are obligaţia de a le furniza în legătură cu serviciile prestate conform acordului-cadru 

şi /  sau contractului subsecvent – în cazul în care prestarea serviciilor necesită și furnizarea de 

produse; 

o. propunerea financiara - document al ofertei prin care se furnizeaza informatiile cerute prin 

documentatia de atribuire cu privire la pret, tarife, alte conditii financiare si comerciale; 

p. propunerea tehnica - document al ofertei, elaborat pe baza cerintelor din caietul de sarcini, 

stabilite de catre autoritatea contractanta; 

q. rezilierea contractului subsecvent - sanctiunea de drept civil care consta in desfiintarea pe viitor a 

contractului subsevent de servicii, fara ca aceasta sa aduca atingere executarii succesive a 

serviciilor care au fost efectuate anterior rezilierii; 

r. Servicii – totalitatea activităţilor a căror prestare face obiectul acordului-cadru şi contractelor 

subsecvente;  

s. Sistemul informaţional al spaţiilor verzi - reprezintă un ansamblu de baze de date grafice şi 

textuale, concepute unitar, întreţinute independent şi exploatate împreună. 

t. standarde - standardele, reglementarile tehnice sau altele asemenea prevazute in caietul de sarcini 

si in propunerea tehnica si / sau standardele sau alte reglementări autorizate în vigoare, in 

domeniul obiectului contractului; 

u. subcontractant - orice operator economic care nu este parte a unui contract de achizitie publica si 
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care indeplineste activitati care fac parte din obiectul prezentului contract de achizitie publica, 

raspunzand in fata contractantului de organizarea si derularea tuturor etapelor necesare in acest 

scop; 

v. Zi – zi calendaristică; an - 365 de zile.  

w. Lună – lună calendaristică; 

 

Articol 3. Interpretare  

3.1. În prezentul acord-cadru, cu excepţia unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include 

forma de plural şi viceversa, acolo unde acest lucru este permis de context.  

3.2. Termenul "zi" ori "zile" sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în 

mod diferit.  

3.3. Clauzele şi expresiile vor fi interpretate prin raportare la întregul acord-cadru. 

 

Articol 4. Obiectul și scopul acordului-cadru 

4.1. Obiectul acordului-cadru îl constituie achiziționarea de către promitentul-achizitor a serviciilor 

ofertate de către promitentul-prestator, respectiv Servicii de actualizare a Registrului local de spații 

verzi din Municipiul Arad 

4.2. Scopul acordului-cadru îl reprezintă stabilirea elementelor/condiţiilor esenţiale, care vor guverna 

contractele subsecvente de prestări servicii ce urmează a fi atribuite pe durata derulării prezentului acord-

cadru. Prezentul acord-cadru nu impune promitentului-achizitor nici o obligație de a achiziționa serviciile 

care fac obiectul acordului cadru. 

4.3 Contractele subsecvente ce urmează a fi atribuite au ca obiect prestarea de servicii de actualizare a 

Registrului local de spații verzi din Municipiul Arad, conform cerințelor caietului de sarcini, cu 

respectarea legislației în domeniu, în baza comenzilor care vor fi emise în executarea contractelor. 

 

Articol 5. Documentele acordului-cadru 

5.1 Documentele acordului-cadru și ordinea de precedență în interpretare: 

a) caietul de sarcini nr. 94330/05.12.2019 – inclusiv clarificările şi/sau măsurile de remediere aduse 

până la depunerea ofertelor, ce privesc aspectele tehnice şi financiare, dacă este cazul; 

b) propunerea tehnică si propunerea financiară; inclusiv clarificarile din perioada de evaluare, daca 

este cazul 

c) contractele încheiate cu subcontractanții, dacă este cazul; 

d) acord de asociere - dacă este cazul  

e) asigurarea profesionala, în copie 

f) autorizație ANCPI valabilă la momentul încheierii contractului. Sub sancțiunea rezilierii 

contractului, în situația în care autorizația expiră în interiorul perioadei de valabilitate a contractului, 

prestatorul se obligă ca în termen de maxim 3 (trei zile) de la expirare, să prezinte dovada 

reautorizării. 

g) alte documente/formulare relevante, dacă este cazul. 

În cazul oricărei contradicţii între documentele de mai sus, prevederile acestora vor fi aplicate în 

ordinea de precedenţă stabilită conform succesiunii documentelor enumerate mai sus.  

 

Articol 6. Prețurile unitare ale acordului-cadru  

6.1 Preţul unitar al serviciilor este exprimat în lei, şi este prevăzut în Anexa Propunerea financiară, care 

face parte integrantă din prezentul acord-cadru, la care se adaugă TVA. Valoarea contractului/contractelor 

subsecvent/e va fi fundamentată pe preţul unitar al serviciilor prevăzut în această anexă, conform 

prevederilor documentaței de atribuire.  
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6.2 Prețurile unitare ofertate vor include toate cheltuielile necesar a fi efectuate pentru actualizarea unui 

metru pătrat de teren în Registrului de spații verzi (atât cartografic, cât și cadastral, dacă și unde este 

cazul). 

 

Articol 7. Cantitatea previzionată 

7.1 Cantităţile minime şi maxime ale serviciilor care ar putea fi solicitate pe durata întregului acord – 

cadru, în baza contractelor subsecvente, sunt estimate în Caietul de sarcini. 

 

Articol 8. Preţul unitar al serviciilor. Ajustarea preturilor Acordului-cadru  

◼ Preţul unitar al serviciilor 

8.1. - (1) Pretul unitar al serviciilor este cel inclus de Promitentul-Prestator in propunerea financiara, 

document al prezentului Acord-cadru și este de 0,07 lei fără TVA/mp de suprafață actualizată.  

(2) Valoarea maxima a Acordului-cadru este de 1.120.000,00 lei, fara TVA, la care se adauga 

TVA conform legislatiei in vigoare.  

8.2. - Pentru serviciile prestate, plăţile datorate de Promitentul-Achizitor Promitentului-Prestator se vor 

face in conformitate cu preturile unitare declarate în propunerea financiară a acestuia, anexă la prezentul 

Acord-cadru.  

◼ Ajustarea preturilor Acordului-cadru prin revizuire și/sau actualizare 

8.3. – Revizuirea prețurilor unitare ofertate se va putea face la prețurile unitare ofertate în propunerea 

financiară, nu mai repede de 12 de luni de la ultima ajustare. Ajustarea prețurilor unitare ofertate se va 

face cu indicele total al prețurilor de consum comunicat de INS (Ipc). Ajustarea prețurilor unitare se va 

putea efectua începând cu luna a 25-a de derulare a acordului cadru la solicitarea expresă a uneia dintre 

părțile semnatare ale acordului cadru.  

Pentru ajustare se va utiliza Ipc aferent perioadei de 12 de luni anterioare solicitării de ajustare.  

Formula de ajustare a prețului este V=V(0) * C(A)  și C(A) = Ipc/100  unde: 

  V – reprezintă valoarea ajustată a prețului unitar ofertat 

  V(0) - reprezintă valoarea prețurilor unitare declarate în propunerea financiară  

  C(A) – reprezintă coeficientul de ajustare care urmenază să fie aplicat 

  Ipc – reprezintă indicele total al prețurilor de consum comunicat de INS 

 

8.4. - Pe durata Acordului-cadru, in cadrul contractelor subsecvente care vor fi incheiate in baza 

prezentului Acord-cadru, actualizarea preturilor este posibila ori de câte ori se constată apariţia unei 

situaţii imprevizibile (inclusiv modificări legislative), apărute oricând pe perioada de îndeplinire a 

acordului cadru/contractului subsecvent, în cazul apariţiei unor împrejurări care lezează interesele 

comerciale legitime ale părţilor şi care nu au putut fi prevăzute la data depunerii ofertei sau a încheierii 

acordului cadru/contractului. Actualizarea (majorarea sau diminuarea) aplicată prețurilor unitare aferente 

acordului cadru/contractului de achiziţie publică va fi limitată strict la acoperirea efectelor situaţiei 

imprevizibile și trebuie să evidenţieze influenţa pe care o exercită modificarea în preţul unitar şi/sau total 

ofertat iniţial. 

 

Articol 9. Durata acordului-cadru 

9.1 Prezentul acord-cadru se încheie pentru o perioadă de 48 luni și începe să producă efecte juridice de 

la data semnării de către ambele părți.  

 

Articol 10. Obligaţiile promitentului-prestator 

10.1 Promitentul-prestator se obligă ca, în baza contractelor subsecvente încheiate cu promitentul-

achizitor, să presteze serviciile menţionate la art. 4, alin. 4.3. 
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10.2 Promitentul-prestator se obligă ca prin răspunsul la invitaţiile de semnare a contractului/contractelor 

subsecvent/e să nu modifice elementele/condiţiile stabilite prin acordul-cadru, cu excepția prețului unitar 

care poate fi modificat în condițiile art. 8 din prezentul acord cadru. 

10.3  Promitentul-prestator are obligaţia de a răspunde invitaţiilor de semnare de contracte subsecvente 

transmise de promitentul-achizitor, în termenul specificat in cadrul acestora de catre promitentul-

achizitor. 

10.4 Promitentul-prestator se obligă să despăgubească promitentul-achizitor împotriva oricăror: 

a) reclamaţii şi acţiuni în justiţie, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală 

(brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalaţiile sau utilajele 

folosite pentru sau în legatură cu serviciile prestate, şi  

b) daune-interese, costuri, taxe şi cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepţia situaţiei în care o astfel 

de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor sau din instrucţiunile 

transmise de acesta. 

10.5 Promitentul-prestator se obligă să anunțe beneficiarul în termen de maxim 3 zile, orice modificare a 

autorizației primite de la ANCPI (expirare, reînnoire, modificare sediu, etc.) 

10.6 Promitentul-prestator se obligă să nu transfere total sau parţial obligaţiile asumate prin prezentul 

acord-cadru. 

10.7 Promitentul-prestator va considera toate documentele şi informaţiile care le sunt puse la dispoziţie 

referitoare la acordul-cadru sau contractele subsecvente de servicii drept private şi confidenţiale după caz, 

nu vor publica sau divulga niciun element al acordului-cadru sau al contractelor subsecvente de servicii 

fără acordul scris, prealabil, al promitentului-achizitor.  

10.8 Dacă promitentul-prestator este o asociere alcătuită din două sau mai multe persoane juridice, 

acestea vor răspunde solidar de îndeplinirea obligaţiilor acordului-cadru. Promitentii-prestatori, 

reprezentat de liderul de asociere vor acţiona pe seama acestuia în cadrul acordului-cadru şi vor avea 

autoritatea de a reprezenta şi angaja contractual asocierea. 

10.9 Orice modificare a componenţei asocierii, fără consimţământul scris prealabil al promitentului-

achizitor, va fi considerată o încălcare a acordului-cadru. 

 

Articol 11. Obligaţiile promitentului-achizitor 

11.1 Promitentul-achizitor se obligă ca, în baza contractelor subsecvente atribuite promitentul-prestator, 

să achiziţioneze serviciile menţionate la art. 4, alin. 4.3., în condiţiile convenite în prezentul acord-cadru. 

11.2 Promitentul-achizitor se obligă să atribuie contracte promitentului-prestator, ori de câte ori 

intenţionează să achiziţioneze serviciile care fac obiectului acordului-cadru, respectând condiţiile 

esenţiale stabilite la încheierea acestuia. 

11.3. Promitentul-achizitor se obligă să plătească prețul serviciilor către promitentul-prestator, în termen 

de 30 de zile de la înregistrarea la Registratura achizitorului a facturii transmise de prestator.  

11.4. Promitentul-achizitor se obligă să nu inițieze, pe durata prezentului acord-cadru, o nouă procedură 

de atribuire, atunci când intenționează să achiziționeze serviciile care fac obiectul prezentului acord-

cadru, cu excepția cazului în care promitentul-prestator notifică în scris, cu cel puțin 30 de zile înainte, că 

nu va mai avea capacitatea de a răspunde solicitărilor. 

11.5. Promitentul-achizitor se obligă: 

(1) să încheie contractele subsecvente numai pe baza regulilor și condițiilor stabilite prin prezentul acord-

cadru; 

(2) să asigure la termenele și în condițiile stabilite în prezentul acord-cadru, plata serviciilor ce vor face 

obiectul contractelor subsecvente; 
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Articol 12. Atribuirea contractelor subsecvente 

12.1 În prezentul acord-cadru, contractele subsecvente se vor atribui numai promitentului-prestator, cu 

respectarea prevederilor Anexei 1, Caietul de Sarcini. 

12.2 Numărul contractelor subsecvente este determinat de existența fondurilor bugetare ce pot fi 

disponibilizate cu această destinație. Se estimează un număr de minim 2 contracte subsecvente/an. 

 

Articol 13. Conflictul de interese 

13.1 Promitentul-prestator va lua toate măsurile necesare pentru a preveni ori stopa orice situaţie care ar 

putea compromite executarea obiectivă şi imparţială a acordului-cadru. Conflictele de interese, astfel cum 

sunt acestea definite în acordul-cadru, pot apărea în mod special ca rezultat al intereselor economice, 

afinităţilor, legăturilor de rudenie ori afinitate, sau al oricăror alte legături ori interese comune. Orice 

conflict de interese apărut în timpul executării acordului-cadru trebuie comunicat în scris promitentului-

achizitor fără întârziere.  

13.2 Promitentul-achizitor îşi rezervă dreptul de a verifica dacă măsurile luate sunt corespunzătoare şi 

poate solicita măsuri suplimentare dacă este necesar. promitent-prestator se va asigura că personalul 

acestuia, salariat sau contractat de acesta, inclusiv conducerea şi salariaţii din teritoriu, nu se află într-o 

situaţie care ar putea genera un conflict de interese. Promitentul-prestator va înlocui, imediat şi fără vreo 

compensaţie din partea promitentului-achizitor, orice membru al personalului său salariat ori contractat, 

inclusiv conducerea ori salariaţii din teritoriu, care se regăseşte într-o astfel de situaţie. 

13.3 Promitentul-prestator se va abţine de la a stabili contacte care ar putea să-i compromită independenţa 

ori pe cea a personalului său, salariat sau contractat, inclusiv conducerea şi salariaţii din teritoriu. Când 

promitentii-prestatori nu îşi menţin independenţa, promitentul-achizitor, fără afectarea dreptului acestuia 

de a obţine repararea prejudiciului ce i-a fost cauzat ca urmare a situaţiei de conflict de interese, va putea 

decide încetarea de drept şi cu efect imediat a acordului-cadru.  

 

Articol 14. Amendamente 

14.1. Părțile au dreptul, pe durata îndeplinirii acordului – cadru, de a conveni modificarea acestuia, prin 

act adițional, numai cu acordul consemnat în scris al ambelor părți. 

14.2. Modificarea datelor de identificare ale părților, în special a sediului social, a reprezentanților, a 

contului bancar sau a datelor de contact, nu sunt considerate modificări ale acordului-cadru. Astfel de 

modificări, în funcție de circumstanțele fiecărui caz, trebuie comunicate de partea afectată, celeilalte părți, 

în scris, cu 5 (cinci) zile anterior modificării sau în termen de 5 (cinci) zile după producerea 

(înregistrarea) modificării, după caz. 

 

Articol 15. Plăţi şi conturi bancare 

15.1 Plăţile vor fi făcute în lei, în conturile de trezorerie deschise de promitentul-prestator. 

15.2 Plăţile privind contractele subsecvente vor fi stabilite în fiecare contract subsecvent în parte. 

 

Articol 16. Comunicări  

16.1 - (1) Orice comunicare între părţi, referitoare la îndeplinirea prezentului acord-cadru, trebuie să fie 

transmisă în scris. 

(2) Orice comunicări, solicitări sau notificări scrise, între promitentul-achizitor şi promitentul-prestator în 

legătură cu acordul-cadru, trebuie să conţină titlul şi numărul de identificare al acordului-cadru şi al 

contractului subsecvent (dacă este cazul) şi trebuie transmise prin poştă, fax, e-mail, sau înmânate 

personal la adresele identificate mai jos, cu condiţia confirmării în scris a primirii comunicării. 

(3) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât şi în momentul primirii. 
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(4) Comunicările între părţi se pot face şi prin telefon, fax sau e-mail, cu condiţia confirmării în scris a 

primirii comunicării. 

 

Articol 17. Încălcarea acordului-cadru de servicii şi încetarea acestuia 

17.1 Încălcarea acordului-cadru de servicii 

(1) Atunci când are loc o încălcare a acordului-cadru de servicii de către promitentul-prestator, 

promitentul-achizitor ca şi parte prejudiciată prin încălcare va fi îndreptăţită la următoarele remedii: 

a) despăgubiri în limita prejudiciului creat şi/sau 

b) încetarea acordului-cadru prin rezilierea acestuia. 

(2) În orice situaţie în care promitentul-achizitor este îndreptăţit la despăgubiri, acesta poate reţine aceste 

despăgubiri din orice sume datorate promitentului-prestator.  

(3) În cazul în care, din vina sa exclusivă, promitentul prestator nu-și execută obligațiile asumate prin 

contractul subsecvent, atunci promitentul achizitor are dreptul de a deduce din prețul contractului 

subsecvent, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală ce va fi stabilită prin contractul 

subsecvent. De asemenea, pentru neplata la termen a obligațiilor către promitentul prestator, promitentul 

achizitor datorează o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din valoarea obligațiilor neachitate, suma ce 

va fi stabilită prin contractul subsecvent. 

(4) Oricare dintre părţi va avea dreptul la despăgubiri pentru orice prejudiciu care este descoperit după 

finalizarea acordului-cadru în conformitate cu legea aplicabilă ce guvernează acordul-cadru de servicii. 

17.2 Suspendarea acordului-cadru de servicii. 

(1) În cazul în care procedura de acordare sau executarea acordului-cadru de servicii sau a contractelor 

subsecvente este viciată de erori substanţiale sau neregularităţi sau de fraudă, promitentul-achizitor va 

suspenda executarea acordului-cadru de servicii. 

(2) În cazul în care asemenea erori substanţiale, neregularităţi sau fraude sunt imputabile promitentului-

prestator, promitentul-achizitor poate suplimentar suspendării să refuze efectuarea plăţilor sau poate 

proceda la recuperarea sumelor deja plătite, proporţional cu gravitatea viciilor, neregularităţilor sau 

fraudei. 

17.3 Prezentul acord cadru încetează în următoarele situații:  

a) la expirarea duratei acordului cadru pentru care a fost încheiat; 

b) prin acordul comun al părților consemnat în scris; 

c) în caz de dizolvare, lichidare, faliment; 

d) Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral acordul cadru printr-o notificare scrisă, adresată 

prestatorului cu 5 zile înainte de data la care dorește să-și înceteze efectele acest acord, fără nicio 

compensație. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea 

din acord îndeplinită până la data denunțării unilaterale a acordului cadru. 

17.4. Rezilierea acordului cadru va opera de drept, fără a mai fi necesară punerea în întârziere a 

prestatorului, fără încuviințarea vreunei instanțe de judecată și fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei 

formalități prealabile și se va comunica în scris prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire dacă: 

a) prestatorul nu își îndeplinește și nu respectă obligațiile prevăzute în contractul subsecvent, în condițiile 

și termenele prevăzute in acesta.  

b) prestatorul nu mai deține autorizație valabilă emisă de ANCPI 

c) după semnarea acordului cadru, prestatorul cesionează drepturile sale din prezentul acord sau 

subcontractează fără a avea acordul prealabil al achizitorului;  

d) împotriva prestatorului a fost pronunţată o hotărâre având autoritate de lucru judecat cu privire la 

fraudă, corupţie, implicarea într-o organizaţie criminală sau orice altă activitate ilegală în dauna 

intereselor financiare ale CE;  
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17.5. În urma unui preaviz de 30 zile acordate achizitorului, prestatorul poate rezilia prezentul acord 

cadru dacă achizitorul nu îşi îndeplineşte obligaţia de plată către prestator a sumelor datorate acestuia în 

baza oricărei certificări din partea achizitorului, după expirarea termenului limită prevăzut în contractul 

subsecvent.  

 

Articol 18. Forţa majoră  

18.1. Forţa majoră este constatată de o autoritate competentă.  

18.2. Forţa majoră exonerează părţile contractante de îndeplinirea obligaţiilor asumate prin prezentul 

contract, pe toată perioada în care aceasta acţionează.  

18.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acţiune a forţei majore, dar fără a prejudicia 

drepturile ce li se cuveneau părţilor până la apariţia acesteia.  

18.4. Partea contractantă care invocă forţa majoră are obligaţia de a notifica celeilalte părţi, imediat şi în 

mod complet, producerea acesteia şi să ia orice măsuri care îi stau la dispoziţie în vederea limitării 

consecinţelor.  

18.5 Partea contractantă care invocă forţa majoră are obligaţia de a notifica celeilalte părţi încetarea 

cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare. 

18.6. Dacă forţa majoră acţionează sau se estimează că va acţiona o perioadă mai mare de 1 lună, fiecare 

parte va avea dreptul să notifice celeilalte părţi încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca 

vreuna dintre părţi să poată pretindă celeilalte daune-interese.  

 

Articolul 19.  Recepție şi verificări 

19.1. Promitentul achizitor are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili 

conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnico-financiară. 

19.2. Verificările vor fi efectuate prevederilor caietului de sarcini și vor fi detaliate în contractele 

subsecvente. 

 

Articol 20. Garanţia de bună execuţie a contractului subsecvent 

20.1 Promitentul-prestator va constitui o garanţie de bună execuţie în cuantum de 5%, din valoarea fără 

TVA a fiecărui contract subsecvent, in condițiile prevăzute de HG 395/2016. În cadrul contractelor 

subsecvente se vor insera clauze privind modalitatea de constituire, de executare și de returnare a 

garanției de bună execuție.  

 

Articol 21. Modificarea acordului-cadru de servicii 

21.1 Orice modificare a acordului-cadru de servicii se poate face prin act adiţional la acord şi numai în 

timpul perioadei de valabilitate a acordului. Scopul actului adiţional trebuie să fie strâns legat de acordul 

iniţial. 

21.2 După semnarea actului adiţional, promitentul-prestator va trece la îndeplinirea modificării şi va fi 

obligat la respectarea prezentelor condiţii contractuale. 

21.3 Nicio modificare nu va avea efect retroactiv. Orice modificare a acordului-cadru care nu a fost 

efectuată potrivit legii şi în forma unui act adiţional va fi considerată nulă. 

 

Articol 22. Litigii  

22.1 Litigiile ce pot apărea ca urmare a aplicării şi interpretării prevederilor prezentului acord-cadru se 

vor soluţiona pe cale amiabilă. 

22.2 Părţile vor depune toate eforturile pentru a soluţiona în mod amiabil, prin tratative directe orice 

neînţelegere sau dispută care se poate ivi între ele în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea acordului-

cadru.  
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22.3 Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative, Autoritatea Contractantă şi Prestatorul nu 

reuşesc să ajungă în mod amiabil la o înţelegere cu privire la soluţionarea unei divergenţe contractuale, 

fiecare poate solicita ca disputa să se soluţioneze de către instanţele judecătoreşti competente din 

România.  

 

Articol 23. Limba care guvernează acordul-cadru 

23.1 Limba care guvernează acordul-cadru este limba româna. 

 

Articol 24. Legea aplicabilă acordului-cadru 

24.1 Prezentul acord-cadru este guvernat de legea română. Competenţa pentru soluţionarea oricărui litigiu 

izvorât din acest acord-cadru revine instanţei române. 

 

Prezentul acord-cadru a fost încheiat astăzi______________, în 3 (trei) exemplare originale, având 

aceeași valoare juridică, un exemplar pentru promitentul-prestator şi două exemplare pentru 

promitentul-achizitor. 

 

MUNICIPIUL ARAD Asocierea dintre S.C. ETERRA MAP 

SRL și SC MEGACIS SRL 

PRIMAR Administrator SC ETERRA MAP SRL 

Călin Bibarț    Mariana Rechițan 

Data _______________ Data _______________ 

  

   

Director Economic Claudia Grozavu  

Data _________________  

  

  

VIZA CFP                                               VIZA JURIDICĂ  

  

  

Director Executiv Elena Portaru  

Data _____________  

  

  

Director Executiv Liliana Florea  

Data _____________  

  

  

Șef Birou Spații Verzi Simona Pașca  

Data ________________  

 

 

 

Șef Serviciu Achiziții Publice  

Data __________________  

 

 

 

Consilier Achiziții Publice Carmen Iosup  

Data _______________  
 

 

  

 


